TeMa: YMHOKEeHHE U JIeJCHUE
necaTuaHou apoou wa 10, 100, 1000
U T .




IleAemmoAraraumue

Yemy MBI OyieM YUMTBCS Ha 3TOM YPOKe?
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IIpoBepka AOMaIIHETO 3aAaHUA

Ne 663 Ne 666

2)4,326 a) x=4,85

5)3632 6) x=0,0372
8)0,005009 Ne 668

)80 a) x=0682,3
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Kak yMHOXKUTH A€CATUYHYIO APOOB

aa 10, 100, 1000 w1 1. A. ?

Hapno nepeHecTn 3andTy BMApaBO Ha CTOMbKO 3HAKOB,
CKOMTbKO CTOUT Hynewn nocrne eguvHuubl, a ecnu uudp He
XBaTaeT, npunucaTtb crpasa Hynu.




Kak pazaeAuTb ACCATUYHYIO APOOB
aa 10, 100, 1000 1 1. A. ?

Hago nepeHectn 3andaTyilo BMEeBO Ha CTOMNbKO 3HAKOB,
CKONMIbKO CTOWUT HyNewn nocne eauHuubl, a ecnn undgp He
XBaTaerT, npunucaTtb cresa Hynu.




Ycerusiu cuer

(paﬁoTa C CUTHAABHBIMU KapTquaMn)

[IpounTars ApOOM:
12:3:: 50106232 i 50 e 504 = 00 0

3armcaTs Apoou:
«/\BaAITATH TPHU IIEABIX YETBIPE COTHIX;

((CCMHaAHaTb I_[CAbIX CCMBCOT BOCCMBAGCHT ACBHTb
T =N TbICHIIHI)l )r, ‘,. “.I-; ’.. J 5 " -..;; - o , ,




Ycraueiua cuer

Permurs ypaBHeHUA:
a) 10°-x=30,7 3,67
0) x:100=32,4 3240
B) x*100=45 0,45
r) 1 1000—;?7
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I'eorpadusa Hamero kpast

(paboTa B mmapax)
Kak HaspIBaeTCa camas BbICOKAasA BepIINHA rop Ha Aarae?
Haiiau 3HaueHusa BeipakeHu. ConnocraBp OTBETHI U OYKBHI U
IIOAYYHd HAa3BaHUE IOPHI.

1) 3 32.1(): oTBeT  OykBa
2) 12,05-100= "

3) 1,375-1000= ki

4) 4,5:10= e
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I'opa beAyxa — nauBbicias Touka I'opaoro Aaras (4506 m). 3aech Geper

cBoe HadaAo peka Karyus. Hassanue nmpoucxoAuT or oOMABHOTO CHEra,

IIOKPBIBAIOLICTO I'OPYy OT BEPIIMHBI AO CAMOT0O OCHOBAHNA.




Aeresap! ApeBHelt I'pertun

Y ApPEBHHUX I'PEKOB CYIIECTBOBAAQ
KPaCHBasg ACT€HAA O AEBYIIIKE
Apaxme —3aMe9aTe AbHOM
TKAYNXE U BBIIITUBAABIITHUIIE,
COPEBHOBABIIIENCA B CBOEM
HICKyCCTBE € caMol ADHUHON U
ITIOOEAUBIIIEN ee. 32 3TO
P aereBaHHag 6 OrMHS
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BeInnoAHU A€HICTBUA IIPUMEPA U COCTABb CAOBO

(paboTa B rpynmax)

(16,8-100 -0,05-1000):10 orBer  OykBa







PDu3KyAbTYpHasA 11ay3a




KpacHaa kHura pacreHuin

V srtoro pacTeHUs CYIIECTBYCT MHOT'O BUAOB.

LlntBapHas, HanipuMep, 3aHeceHa B KpacHyro
KHHUTY.

VY TaBpUYIeCKOU (MAU KPBIMCKOM) II€IAAbHAA
cAaBa. PacckaspiBarot, uto B 1722 r. Bo Bpem4
roxoaa [lerpa I ma Ilepcuro, 500 Aormmraseit
OTPaBUAUCH TUM PACTEHHUEM.

HaszoBure ero.

PACTEHl 9!
M‘k v/‘aU“

N

KPACHASI KHUTA
ANTANCKOIo KPASl

Peakuve n Haxogsauwmecs
noA yrpo3oi ucHesHoBeHus
BUAbI PacTeHuii




Pemm IIPI/IMCPBI U IIOAYYH OTBCT.

1) 6,5:10= 650 = A
2) 25,7:10= 65 =11

3) 41,055-100= Ploni =14

4) 5,2:100= 572 6)
5) 0,3:100= 41055 = A
6) 13,7-1000= 0,52 =M
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TecTupoBanue

33aAAHUE BBIITOAHAETCA CAMOCTOATEABHO IO
BAPHUAHTAM C IIOCAEAYIOIIIEN IPOBEPKOU 1
OLIEHKOM.
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IIpoBeps paboTy coceaa 1o mapTe U OIIEHU €ro padory
OLIEHKOMU.

1 BapuanT 2 BApUAHT
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Hror ypoka
(pedarexcus)

HYemy HayumAucey Ha yp01<e?
Yrto y3HaAW HOBOTO?

HOHpaBI/IACH A BaM ypOK> (OTBET AAMTE CMAMAUKOM B TETPAAN)




AomMmarraee 3aAaHUE

11.39 Ne 665(2a,0,B,r)
Ne 669 (a,0)
Neo 671

TBopueckoe 3apanme. [ [pUroTOBUTH IPE3EHTAIINIO HAHT
BBICTYIIACHHE HA TEMY

«l IppmeHEeHNE ACCATHUYHBIX Apo6eﬁ Ha YPOKax U B OBITY.




Beictrynaennsa yuammuxca no teme «Mcropus
BO3HUKHOBEHUA ACCATUYHBIX ApPOOer».




Cnoacu0o 3a ypok.




